
Učenici IEA Oriol Martorell iz Barcelone posjetili Varaždinsku županiju

24.10.2024.

Ovog tjedna Glazbena škola u Varaždinu ugostila je 18 učenika iz glazbene škole IEA 

Oriol Martorell iz Barcelone koji su u Varaždin došli u pratnji 2 profesora, profesorice 

klavira gospođe Merce Hervada i gospodina Maria Bugliaria, profesora viole i dirigenta, a 

danas su im se pridružili i ravnatelj škole Alex Gimeno i kordinator srednje glazbene škole 

Àlex Pons.

Goste iz Barcelone u Županijskoj palači dočekao je župan Anđelko Stričak, a tom prilikom 

im je poželio dobrodošlicu u Varaždinsku županiju te ih upoznao s poviješću i projektima 

koje Varaždinska županija provodi u području obrazovanja. 

Jedan od učenika iz Barcelone je i Pol Sanchez koji je jučer prvi puta nastupio pred 

varaždinskom publikom.

- Sviđa nam se u Varaždinu, grad odiše umjetnošću, ne samo u smislu glazbe, već i 

predivne arhitekture. Želim reći da je meni i mojim prijateljima ovo jedno od ljepših 



iskustava. Uživamo u hrani i druženju s kolegama iz Hrvatske, a poseban je užitak stvarati 

zajedničku muziku – rekao je Pol Sanchez.

Albi Bonet ovo nije prvi posjet Varaždinskoj županiji, ali svaki puta doživljaj je neponovljiv.

- ovo mi je treći put da sam u posjetu Varaždinu i Varaždinskoj županiji. Svaki posjet u 

meni budi posebne emocije. Volim kada ljudi uživaju u dobroj i kvalitetnoj muzici, stoga mi 

je posebno zadovoljstvo nastupati pred takvom publikom – rekla je Alba Bonet.

Ravnatelj Glazbene škole Davor Matačić izrazio je zadovoljstvo suradnjom škole iz 

Barcelone.

- Suradnja sa školom iz Barcelone započela je putem Erasmus+ projekta u prosincu prošle

godine, kada su učenici varaždinske Glazbene škole gostovali u Barceloni, a nastavila se i

u ovoj godini kada je bilo planirano održavanje open air koncerta ispred vile Bedeković. S 

obzirom da vremenske prilike u svibnju nisu bile naklonjene izvođačima, organizatori su 

ustrajali na ideji i osluhnuli želje svih uključenih u projekt. Ovog puta dvije škole su se 

odlučile na jedan veći projekt s programom klasične glazbe, a čak 170-ak mladih, 100-

tinjak u zboru i 70-ak u simfonijskom orkestru, nastupilo je pod dirigentskom palicom 

profesorice Dade Ruža, a na programu će biti djela F. Schuberta, G. Verdija, O. Petersona,

A. Kabilja, P. Casalsa i F. Mercuryja – rekao je Matačić.

Prijemu je nazočio i direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ u čijoj 

su pratnji učenici obišli Centar za posjetitelje u Županijskoj palači.










